Конспект уроку 74
Тема:  Розрахункові задачі: 8. Обчислення маси речовини, якщо крізь розчин пропускається струм 
             певної сили.
Мета:  :   використовуючи формули 1-го і 2-го законів Фарадея розвивати вміння обсислювати масу 
                 речовини, якщо крізь розчин пропускається струм певної сили.

Обладнання:  картки з завданнями.

Тип уроку:  закріплення  знань.

Форми  роботи: самостійна робота.

Хід уроку:

І. Організація класу.

ІІ. Оголошення теми і мети уроку.

ІІІ.  Мотивація навчальної діяльності.

     Сьогодні ми будемо розв’язувати розрахункові задачі на обчислення маси речовини, якщо крізь розчин пропускається струм певної сили

ІV.  Самостійне виконання розрахункових задач.

І варіант
1.  Запишіть схему електролізу водного розчину калій йодиду. В якій кількості і які маси речовин виділяться на катоді та аноді електролізом водного розчину калій йодиду при силі струму 5 А на протязі 5 годин та з інертними електродами? 

(відповідь – на катоді - 0,933 г = 10,45 л водню, а на аноді –118 г йоду)

2.  Електролізом добуто 1 кг міді. Скільки срібла можна добути, якщо пропустити крізь відповідний електроліт туж кількість електрики.

3.  Скільки в г і яких речовин виділиться на катоді, якщо водним розчином FeSO4 пропустити 0,5 А . с електрики, при виході за струмом 70 %? 
(відповідь–заліза 9,77 г та водню 0,15 г)
ІІ варіант
1.  Запишіть схему електролізу водного розчину натрій хлориду. В якій кількості і які маси речовин виділяться на катоді та аноді електролізом водного розчину натрій хлориду при силі струму 5 А на протязі 4 годин та з інертними електродами? 

2.  Скільки грамів срібла виділиться електролізом водного розчину AgNO3 при силі струму 1 А на протязі 1 години? 

(відповідь – 4,03 г Ag)
3.  Розчин барій йодиду на протязі 30 хв піддали електролізу при силі струму 3А. Складіть схему електролізу та розрахуйте масу речовин, щго при цьому виділяються з розчину.
V.  Підбиття підсумків уроку. 
VІ.  Домашнє завдання.
